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Abstrakt 

 

 Metodika vyšetřování vražd zahrnuje jednak kriminalistickou charakteristiku vraždy, 

tak postup orgánů činných v trestním řízení a ostatních osob při objasňování trestného činu 

vraždy a dalších trestných činů proti životu. Tato diplomová práce se věnuje právě metodice 

vyšetřování vražd, kdy se ve svém závěru zaměřuje na vraždy sériové. Popisuje jak samotný 

trestný čin vraždy, tak specifika jeho vyšetřování, včetně počátečních vyšetřovacích situací, 

počátečních a následných úkonů vyšetřovatelů i osoby pachatele a oběti apod. Cílem této práce 

je propojit a popsat jednotlivé aspekty jak samotného trestného činu vraždy, tak metodiky jeho 

vyšetřování a sloučit je do jednoho celku a dát je do souvislostí, aby bylo možné toto téma plně 

pochopit. 

 Diplomovou práci tvoří tři hlavní kapitoly. V první je vymezen trestný čin vraždy 

z právního hlediska. Je zde popsán vývoj jeho právní úpravy a dále jsou zde rozebrány 

jednotlivé znaky skutkové podstaty tohoto trestného činu. Vedle toho jsou v této kapitole 

popsány privilegované skutkové podstaty právě vůči trestnému činu vraždy. V druhé, hlavní 

kapitole je rozebrána metodika vyšetřování vražd, počínaje kriminalistickou charakteristikou 

vraždy, přes typické stopy a charakteristiku pachatele a oběti vraždy a vyšetřovacími verzemi 

a počátečními a následnými vyšetřovacími úkony konče. V této kapitole se pak pozornost 

věnuje i výslechu obviněného a svědka, kriminalistickým expertizám a ohledání místa činu. 

Třetí kapitola se věnuje specifikům vražd sériových. Je zde vymezen pojem sériové vraždy, 

dále jsou zde uvedeny nejčastější mýty se sériovými vraždami spojené. Zároveň jsou zde 

popsány jednotlivé typy sériových vrahů. Celá práce je doplněna o konkrétní případy vražd, 

které vždy korespondují s daným popisovaným tématem, a to vražd, které se staly jak na našem 

území, tak v zahraničí.  
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